PSI3213: Desempenho na Prova 1

2019.2

Todas as turmas — 237 aluno(s)
o Total da prova: média = 6,7; desvio-padrao = 2,0

Distribuicao de notas: prova
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¢ Questdo discursiva: média = 2,9; desvio-padrao = 1,0

Distribuicdo de notas: questéo discursiva
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o Testes: média = 3,9; desvio-padrao = 1,3

Distribuicao de notas: testes
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Turma 1 — 61 aluno(s)

¢ Total da prova: média = 6,1; desvio-padrao = 2,1

Distribuicdo de notas: prova
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o Questdo discursiva: média = 2,6; desvio-padrao = 1,2

Distribuicdo de notas: questéo discursiva
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o Testes: média = 3,5; desvio-padrao = 1,2

Distribui¢cao de notas: testes
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Turma 2 — 68 aluno(s)

o Total da prova: média = 7,8; desvio-padrao = 1,5

Distribuicdo de notas: prova
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o Testes: média = 4,5; desvio-padrao = 1,2
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Turma 3 — 56 aluno(s)

o Total da prova: média = 6,7; desvio-padrao = 2,0
Distribuicdo de notas: prova
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¢ Questdo discursiva: média = 2,8; desvio-padrao = 0,9

Distribuicdo de notas: questéo discursiva
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o Testes: média = 3,9; desvio-padrao = 1,3

Distribuicao de notas: testes
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Turma 4 — 52 aluno(s)

o Total da prova: média = 6,1; desvio-padrao = 1,7

Distribuicdo de notas: prova
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¢ Questdo discursiva: média = 2,7; desvio-padrao = 1,1
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o Testes: média = 3,4; desvio-padrao = 1,1

Distribuicao de notas: testes
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